

*Консультация
«Профилактика деструктивного
поведения»*

Подготовила: педагог-психолог Фоменко И.Н..

Неконструктивное поведение

- **Неконструктивное поведение** - это поведение, ведущее к разрушению, не являющееся основой для развития личности ребенка, его познавательной сферы.

Формы неконструктивного поведения

- *импульсивное поведение (обусловленное, преимущественно нейродинамическими особенностями ребенка)*
- *демонстративное*
- *протестное*
- *агрессивное*
- *конформное*
- *недисциплинированное*
- *симптоматическое поведение*

Игровые технологии коррекции неконструктивного поведения

ИГРЫ С ПРАВИЛАМИ(ИГРЫ -СОРЕВНОВАНИЯ)

«Воробьиные драки», «Эстафета зверей»,
«Пеньки», «Мяч по кругу», «Золушка»

ДЛИТЕЛЬНЫЕ СОВМЕСТНЫЕ ИГРЫ

«Бюро находок»

«Кругосветное путешествие»

Игры для преодоления конформного поведения

Игры-драматизации

«Король-Боровик», «Попугай», «Тишина»

Раскрепощающие психотехнические игры

«Атомы-молекулы», «Посидим в тишине», «Киска!
Брысь под лавку!»

Образно-ролевые игры

«Интересная походка», «Теремок», «Разные лошадки»

Коллективные дидактические игры

*в коррекции протестного
поведения*

«Сто одежек»

«Минное поле»

«Неожиданные картинки»

«Цепочки слов»

Сюжетно-ролевые игры

Преимущество *сюжетно-ролевых игр* в коррекции демонстративного поведения (по сравнению с другими типами игр) прежде всего в том, что сюжетно-ролевая игра является активной формой экспериментального поведения и, следовательно, обладает мощным социализирующим эффектом.

ПСИХОТЕХНИЧЕСКИЕ ОСВОБОЖДАЮЩИЕ игры и режиссерские игры в коррекции агрессивного поведения детей.

- Игра «Тир»
- Игра «Цыплята»
- Игра -упражнение «Где прячется злость?»

Народная игра как универсальное средство коррекции агрессивного поведения

-

«Цепи»

«Горелки»

«Разорви круг»

- **Спасибо за внимание!**